
R4　学校評価アンケート 生徒回答　集計 2023/1/11

質問1・２ 生徒の回答 全学年 保護者の回答 全学年

機械 電気 物化 情報 土木 建築 計 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計

１年 13  7  9  4  7 22 62 20 29 24 28 26 23 150

２年 36 29 11  6 34  6 122 22 22 21 25 24 25 139

３年 31 35 33 32 10 35 176 18 20 21 21 20 25 125

計 80 71 53 42 51 63 360 60 71 66 74 70 73 414

質問３ 普通科の科目は伸びていると思いますか

全学年 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計

そう思う  8  9  7  8  3 10 45  6  5 16 11  5  7 50

大体そう思う 37 30 21 18 15 24 145 16 19 16 19 19 21 110

どちらともいえない 18 13 12 10 21 19 93 23 28 24 27 27 32 161

あまり思わない 14 12  7  5 11  8 57 14 16  8 15 17  6 76

思わない  3  7  6  1  1  2 20  1  3  2  2  2  7 17

計 80 71 53 42 51 63 360 60 71 66 74 70 73 414

質問４ 専門科の科目は伸びていると思いますか

全学年 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計

そう思う 27 12 13 12 13 18 95 23 19 24 21 21 17 125

大体そう思う 38 25 27 18 26 27 161 25 25 26 21 31 29 157

どちらともいえない12 15  9  9  8 10 63  9 20 11 18 13 17 88

あまり思わない  3 11  2  2  4  6 28  2  5  4 13  4  9 37

思わない     8  2  1     2 13  1  2  1  1  1  1  7

計 80 71 53 42 51 63 360 60 71 66 74 70 73 414

質問５ 主体的に学習に取り組んでいると思いますか

全学年 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計

そう思う  8  9  7  5  2 10 41  9 11 11 12  9  9 61

大体そう思う 34 21 19 14 15 25 128 18 20 18 19 20 22 117

どちらともいえない26 22 15 13 16 19 111 17 26 17 19 23 23 125

あまり思わない  9  8  8  7 18  7 57 10  8 16 20 14 11 79

思わない  3 11  4  3     2 23  6  6  4  4  4  8 32

計 80 71 53 42 51 63 360 60 71 66 74 70 73 414

質問６ ５Ｓや基本的生活習慣、礼節を重視した教育

全学年 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計

そう思う 14 14  7  2  4 10 51  8 11 11  4  8  9 51

大体そう思う 44 40 25 16 25 27 177 26 41 29 36 32 32 196

どちらともいえない16 12 14 15 17 19 93 19 14 20 29 24 25 131

あまり思わない  6  3  5  6  3  5 28  7  3  5  3  6  7 31

思わない     2  2  3  2  2 11     2  1  2        5

計 80 71 53 42 51 63 360 60 71 66 74 70 73 414

質問７ ルールや学校のきまりをきちんと守っている

全学年 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計

そう思う 49 35 22 19 21 30 176 24 28 28 32 28 34 174

大体そう思う 26 27 25 16 26 27 147 29 38 30 33 35 30 195

どちらともいえない 5  8  5  6  3  5 32  7  4  5  7  6  8 37

あまり思わない        1     1  1  3        3  2  1  1  7

思わない     1     1        2     1              1

計 80 71 53 42 51 63 360 60 71 66 74 70 73 414

質問８ 意欲や挑戦しようとする気持ちをサポート



R4　学校評価アンケート 生徒回答　集計 2023/1/11

全学年 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計

そう思う 25 21 10 12 16 12 96 22 29 14 26 18 20 129

大体そう思う 46 33 26 20 21 34 180 23 30 31 31 36 31 182

どちらともいえない 5 10 10  6  8 10 49  9  9 15 16 10 19 78

あまり思わない  3  6  5  1  6  5 26  5  2  4  1  5  3 20

思わない  1  1  2  3     2  9  1  1  2     1     5

計 80 71 53 42 51 63 360 60 71 66 74 70 73 414

質問９ 進路（進学・就職）指導は適切に行われている

全学年 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計

そう思う 34 29 18 12 15 19 127 22 31 22 26 17 18 136

大体そう思う 37 29 27 19 21 30 163 22 29 22 31 31 39 174

どちらともいえない 6 10  6  9 11 11 53 10 10 16 15 18 15 84

あまり思わない  3  1  2  1  4  2 13  5  1  4  2  2  1 15

思わない     2     1     1  4  1     2     2     5

計 80 71 53 42 51 63 360 60 71 66 74 70 73 414
質問10 いじめや体罰を許さない安全安心な場である

全学年 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計

そう思う 31 23 17 15 17 26 129 23 34 20 26 23 26 152

大体そう思う 37 31 20 20 20 22 150 25 32 34 39 28 37 195

どちらともいえない 8 11  6  4 12  9 50  8  4 11  7 14  9 53

あまり思わない  3  3  8  1  2  6 23  3  1  1  2  5  1 13

思わない  1  3  2  2        8  1                 1

計 80 71 53 42 51 63 360 60 71 66 74 70 73 414
質問11 あなたの悩みや不安に思うことに親身になって応じ

全学年 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計

そう思う 22 21  9  9 10 11 82 11 24 14 18 12 16 95

大体そう思う 46 29 25 20 22 30 172 29 33 22 40 35 32 191

どちらともいえない 9 17 13  9 13 17 78 15 12 25 15 14 23 104

あまり思わない  2  3  3  1  4  4 17  3  2  3  1  8  1 18

思わない  1  1  3  3  2  1 11  2     2     1  1  6

計 80 71 53 42 51 63 360 60 71 66 74 70 73 414
質問12 友達や先生方とのコミュニケーション

全学年 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計

そう思う 39 28  9 18 12 18 124 25 34 17 27 27 26 156

大体そう思う 31 33 32 14 30 29 169 25 31 33 28 29 39 185

どちらともいえない 9  8  8  6  9  9 49  5  4  6 16 10  4 45

あまり思わない     2  2  1     6 11  5  2  9  1  4  4 25

思わない  1     2  3     1  7        1  2        3

計 80 71 53 42 51 63 360 60 71 66 74 70 73 414
質問13 学校生活についての情報発信

全学年 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計 機械 電気 物化 情報 土木 建築 計

そう思う 20 15  9  9  9  9 71 18 22 16 23 17 18 114

大体そう思う 41 33 26 17 27 35 179 20 33 30 27 31 33 174

どちらともいえない16 14 12 12 11 11 76 12 10 19 22 13 18 94

あまり思わない  2  5  5  3  4  6 25 10  6  1  2  6  4 29

思わない  1  4  1  1     2  9              3     3

計 80 71 53 42 51 63 360 60 71 66 74 70 73 414


